



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC

UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE,
PROTOKOLARNE I EUROPSKE POSLOVE

KLASA: 602-02/16-01/1
URBROJ: 2109/02-06-16-78
Čakovec, 20. prosinca 2016.

OSNOVNE ŠKOLE

PREDMET: Radionice iz tehničke kulture za učenike osnovnih škola
- Obavijest, dostavlja se

Poštovani,

obavještavamo Vas da će se početkom 2017. godine po prvi put održati radionice iz tehničke kulture za učenike osnovnih škola! Radionice će za učenike biti besplatne, a namijenjene su učenicima predmetne nastave (5. – 8. razred) koji pohađaju osnovne škole kojima je osnivač Grad Čakovec.

Radionice će realizirati stručnjaci Društva pedagoga tehničke kulture Međimurske županije u čak 8 područja: radiogoniometrija, modelarstvo, elektronika, robotika, zrakoplovno modelarstvo, strojarstvo, automatika i Škola animiranog filma.

Radionice će se održavati od 9. do 13. siječnja 2017. godine u I. osnovnoj školi Čakovec (školska sportska dvorana i učionice) u razdoblju od 9 do 11 sati, a u slučaju velikog broja prijavljenih učenika radionice će biti održavane i od 11 do 13 sati.

Prijave za radionice vrše se e-poštom na adresu gđe Jelene Tuksar - jelena.tuksar@gmail.com - isključivo na priloženom obrascu za prijavu, i to najkasnije do 23. 12. do 16 sati. Učenici se prijavljuju na jednu radionicu koju žele polaziti te na jednu alternativnu (označiti rednim brojevima 1. i 2 u obrascu).

Nakon prikupljanja prijava sve potrebne informacije o održavanju radionica bit će dostupne na internetskoj stranici Grada Čakovca www.cakovec.hr.

Grad Čakovec kao pokrovitelj radionica poziva sve zainteresirane učenike da se prijave kako bi što kvalitetnije proveli predstojeće zimske praznike!

S poštovanjem,



Prilog: Obrazac za prijavu

**OBRAZAC ZA PRIJAVU ZA SUDJELOVANJE NA
RADIONICAMA IZ TEHNIČKE KULTURE
(9. 1. – 13. 1. 2017., I. OŠ Čakovec)**

IME I PREZIME UČENIKA	
OSNOVNA ŠKOLA KOJU UČENIK POHAĐA	
RODITELJ (SKRBNIK) SUGLASAN ZA SUDJELOVANJE NA RADIONICAMA (upisati „da“ ili „ne“)	
RAZRED KOJI POHAĐA U ŠKOLSKOJ GODINI 2016./2017. (5. - 8.)	
PRIJAVLJUJEM SE ZA SUDJELOVANJE NA RADIONICI IZ PODRUČJA (u sivom polju upisati redni broj 1. za prvi izbor i redni broj 2. za drugi izbor)	<input type="checkbox"/> Radiogoniometrija orijentacija i komunikacija
	<input type="checkbox"/> Modelarstvo (izrada uporabnih tehničkih tvorevina)
	<input type="checkbox"/> Elektronika (izrada elektroničkog sklopa)
	<input type="checkbox"/> Robotika
	<input type="checkbox"/> Zrakoplovno modelarstvo
	<input type="checkbox"/> Strojarsstvo
	<input type="checkbox"/> Automatika
	<input type="checkbox"/> Škola animiranog filma